
 

 

 

 
 

 รายงานการติดตามและประเมินผล 

 แผนปฏิบัติการประจําปฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2566 
 

   รอบ 3 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2565 – 31 ธันวาคม 2565) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ฝายแผนงาน  สํานักงานมหาวิทยาลัย  มหาวิทยาลัยทักษิณ 



 

 

 

 

 

คํานํา 

 

การกํากับ ติดตามและประเมินผลแผนปฏิบัติการเปนกิจกรรมท่ีสําคัญ เพราะสามารถนําขอมูลมาวิเคราะห ติดตาม กํากับการบริหารงาน  

และงบประมาณอยางถูกตองและเพียงพอ  อีกท้ังยังเปนขอมูลสําหรับผูบริหารเพ่ือใหสามารถตัดสินใจในการบริหารหนวยงานไดอยางมีประสิทธิภาพ 

ในการนี้ ฝายแผนงาน จึงไดจัดทํารายงานการติดตามและประเมินผลแผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ  พ.ศ. 2566 

รอบ 3 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2565 - 31 ธันวาคม 2565) เพ่ือติดตามความกาวหนาของกิจกรรมของฝายแผนงานเปนระยะ ๆ และประเมินวาสามารถ

ปฏิบัติงานหรือโครงการใหเปนไปตามเปาหมายและวัตถุประสงคท่ีตั้งไวหรือไม  ซ่ึงจะเปนประโยชนตอการบริหารงานและเปนแนวทางในการจัดทํา/ปรับปรุง

แผนพัฒนาของฝายแผนงานในปถัดไป 

  

 
                                                                                                                        ฝายแผนงาน      

                                                                                                                                 มกราคม 2566                                                                                                               

                                                                                                       



 

 

 

สารบัญ 

 

     หนา 

     -     สรุปผลการดําเนินงานของแผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน  ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2566                                   1 

                              รอบ 3 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2565 - 31 ธันวาคม 2565) ภาพรวม 

             -     สรุปผลการดําเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2566          2-3 

           รอบ 3 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2565 - 31 ธันวาคม 2565) ผลการดําเนินงานตามตัวชี้วัดหลัก  

-  สรุปผลการดําเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2566                                 4-5 

                              รอบ 3 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2565 - 31 ธันวาคม 2565) ผลการดําเนินงานกิจกรรม   

                -     รายงานการติดตามผลการดําเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน                                          6-43 

                            ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2566 รอบ 3 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2565 - 31 ธันวาคม 2565)   
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สรุปผลการดําเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2566 

รอบ 3 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2565 – 31 ธันวาคม 2565)  
 

 

ฝายแผนงาน  ไดจัดทําแผนปฏิบัติการประจําป ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2566 สอดคลองกับแผนกลยุทธฝายแผนงาน พ.ศ. 2566 - 2570  โดยมีกิจกรรมรองรับ

ท้ังหมด จํานวน 21 กิจกรรม ซ่ึงมีความกาวหนาในการดําเนินงานตามตัวชี้วัดหลักของฝายแผนงานและการดําเนินงานกิจกรรมตาง ๆ สรุปไดดังนี้ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ผลการดําเนินงาน แผน ผล การบรรลุเปาหมาย งบประมาณ 

- ผลการดําเนินงานตามตัวชี้วัดหลัก รอยละ 87 รอยละ 10.11 อยูระหวางดําเนินการ 263,823 

- ผลการดําเนินงานตามกิจกรรม   รอยละ 87 รอยละ 20.75 อยูระหวางดําเนินการ 
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สรุปผลการดําเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2566 

รอบ 3 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2565 – 31 ธันวาคม 2565)  
 

 

ผลการดําเนินงานตามตัวช้ีวัดหลัก  

 
 

 

หมุดหมาย/ตัวช้ีวัดหลัก/ตัวช้ีวัดเชิงปริมาณ 
ผลการดําเนินงาน 

แผน ผล การบรรลุเปาหมาย 

หมุดหมายท่ี 1  ผลักดันการดําเนินงานตามแผนของมหาวิทยาลัย    

P01 กระบวนการจัดทําและผลักดันแผนของมหาวิทยาลัย    

-    รอยละความสําเร็จตามแผนกลยุทธของมหาวิทยาลัย 80 - อยูระหวางดําเนินการ 

-    รอยละความสําเร็จตามแผนปฏิบัติการประจําปของมหาวิทยาลัย 80 - อยูระหวางดําเนินการ 

P02 กระบวนการบริหารความเส่ียงของมหาวิทยาลัย    

-    รอยละความสําเร็จของการบริหารความเสี่ยงของมหาวิทยาลัย 80 - อยูระหวางดําเนินการ 

หมุดหมายท่ี 2  บริหารทรัพยากรอยางคุมคาและเกิดประโยชนสูงสุด    

P03 การบริหารงบประมาณตามแผนของมหาวิทยาลัย  39.92  

-    รอยละความสําเร็จของการเบิกจายงบประมาณตามแผนของมหาวิทยาลัย 80 79.83 อยูระหวางดําเนินการ 

-    รอยละของผลการจัดสรรกรอบอัตรากําลังตามแผนอัตรากําลัง 75 -  

หมุดหมายท่ี 3  บริหารจัดการสารสนเทศเพ่ือการปฏิบัติงานและการตัดสินใจ    

P04 การปรับปรุง/พัฒนาสารสนเทศเพ่ือการปฏิบัติงานและการตัดสินใจ    

      -    ความพึงพอใจของผูใชสารสนเทศ 3.85 - อยูระหวางดําเนินการ 
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สรุปผลการดําเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2566 

รอบ 3 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2565 – 31 ธันวาคม 2565)  
 

 
 

หมุดหมาย/ตัวช้ีวัดหลัก/ตัวช้ีวัดเชิงปริมาณ 
ผลการดําเนินงาน 

แผน ผล การบรรลุเปาหมาย 

หมุดหมายท่ี 4  บริหารจัดการเพ่ือการดําเนินงานท่ีมีประสิทธิภาพ    

P05 การดําเนินการตามแผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน    

       - รอยละความสําเร็จของการดําเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน 87 20.75 อยูระหวางดําเนินการ 

P06 การดําเนินงานเปนท่ียอมรับของผูรับบริการ    

       - ความพึงพอใจของผูรับบริการ 3.85 - อยูระหวางดําเนินการ 

สรุปผลภาพรวม  87 10.11 อยูระหวางดําเนินการ 
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สรุปผลการดําเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2566 

รอบ 3 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2565 – 31 ธันวาคม 2565)  
 

ผลการดําเนนิงานกิจกรรม   
 

 

 

หมุดหมาย/กิจกรรม 

ผลการดําเนินงาน 
 

จํานวน

กิจกรรม 

 

บรรลุ

เปาหมาย 

 

ไมบรรลุ

เปาหมาย 

 

รอยละความสําเร็จของ

การดําเนินงานตามแผน 

 

 

สถานะการดําเนินงาน 

 
 

งบประมาณ 

 21 1 20 20.75  263,823 

หมุดหมายท่ี 1  ผลักดันการดําเนินงานตามแผนของมหาวิทยาลัย 5 - 5 37.10  234,423 

1.1 การบริหารแผนของมหาวิทยาลัย    1 10.00 อยูระหวางดําเนินการ - 

1.2 การบริหารจดัการดานกายภาพของมหาวิทยาลัย  - 1 22.50 อยูระหวางดําเนินการ - 

1.3 การบริหารความเสี่ยงของมหาวิทยาลัย  - 1 53.00 อยูระหวางดําเนินการ 234,423 

1.4 การควบคุมภายในของมหาวิทยาลัย  - 1 60.00 อยูระหวางดําเนินการ - 

1.5 การเพ่ิมประสิทธิภาพการบริหารจัดการดวยระบบ LEAN  - 1 40.00 อยูระหวางดําเนินการ - 

หมุดหมายท่ี 2  บริหารทรัพยากรอยางคุมคาและเกิดประโยชนสูงสุด 2 - 2 16.64  5,495 

2.1 การบริหารงบประมาณของมหาวิทยาลัย  - 1 23.24 อยูระหวางดําเนินการ 1,850 

2.2 การบริหารอัตรากําลังของมหาวิทยาลัย  - 1 10.03 อยูระหวางดําเนินการ 3,645 
หมุดหมายท่ี 3 บริหารจัดการสารสนเทศเพ่ือการปฏิบัติงานและการตัดสินใจ 4 - 4 20.10  - 

3.1 การบริหารจดัการสารสนเทศเพ่ือการวางแผนการปฏิบัติงานและการตดัสินใจ  - 1 30.41 อยูระหวางดําเนินการ - 

3.2 การบริหารจดัการขอมลูผานสือ่ออนไลน/คลังขอมูลของฝายแผนงาน  - 1 24.99 อยูระหวางดําเนินการ - 

3.3 การพัฒนาระบบสารสนเทศเพ่ือสนับสนุนการปฏิบัติงาน  - 1 24.99 อยูระหวางดําเนินการ - 

    - ระบบสารสนเทศเพ่ือการติดตามและประเมินผล       

    - ระบบสารสนเทศการบริหารความเสีย่ง       

    - ระบบสารสนเทศการควบคมุภายใน       
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สรุปผลการดําเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2566 

รอบ 3 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2565 – 31 ธันวาคม 2565)  
 

 

 

หมุดหมาย/กิจกรรม 

ผลการดําเนินงาน 
 

จํานวน

กิจกรรม 

 

บรรลุ

เปาหมาย 

 

ไมบรรลุ

เปาหมาย 

 

รอยละความสําเร็จของ

การดําเนินงานตามแผน 

 

 

สถานะการดําเนินงาน 

 
 

งบประมาณ 

3.4 การประเมินความพึงพอใจของผูใชสารสนเทศ  - 1 - ยังไมดําเนินการ - 

หมุดหมายท่ี 4  บริหารจัดการเพ่ือการดําเนินงานท่ีมีประสิทธิภาพ 10 1 9 30.40  23,905 

4.1 การวางแผนกลยุทธของฝายแผนงาน  - 1 12.50 อยูระหวางดําเนินการ 6,422 

4.2 การพัฒนาศักยภาพบุคลากร  - 1 43.75 อยูระหวางดําเนินการ 2,000 

4.3 การบริหารความเสี่ยงของฝายแผนงาน  - 1 10.00 อยูระหวางดําเนินการ - 

4.4 การควบคุมภายในของฝายแผนงาน  - 1 70.00 อยูระหวางดําเนินการ - 

4.5 การติดตามความกาวหนาในการปฏิบัติงานของบุคลากร   - 1 24.99 อยูระหวางดําเนินการ - 

4.6 การทบทวนคูมือการปฏิบัติงาน   1 - 90.00 อยูระหวางดําเนินการ - 

4.7 การจัดการความรูของฝายแผนงาน   - 1 - ยังไมดําเนินการ - 

4.8 การประเมินความพึงพอใจของผูรับบริการ   - 1 - ยังไมดําเนินการ - 

4.9 การเสรมิสรางองคกรแหงความสุข  - 1 19.39 อยูระหวางดําเนินการ 15,483 

4.10 การประชาสัมพันธและสื่อสารองคกร  - 1 33.33 อยูระหวางดําเนินการ - 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



6 
 

รายงานติดตามผลการดําเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2566 

รอบ 3 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2565 – 31 ธันวาคม 2565)  
 

หมุดหมายท่ี 1  ผลักดันการดําเนินงานตามแผนของมหาวิทยาลัย 

 

1.1 การบริหารแผนของมหาวิทยาลัย เบญจวรรณ  คงกัน 

 
 

ตัวช้ีวัดระดับกิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

รอยละความสําเร็จของการดําเนินงานตาม

แผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน 

- ดําเนินกิจกรรมไดตามแผน 

 

 

รอยละ 87 
 

 

 

 

รอยละ 10 

430,000 - ติดตามและประเมินผลแผนกลยุทธของมหาวิทยาลัย 

- ติดตามและประเมินผลการดําเนินงานตามแผนกลยุทธ

มหาวิทยาลัยทักษิณ ปงบประมาณ พ.ศ. 2565 (ต.ค. 64 - 

ก.ย. 65) 

การทบทวนแผนกลยุทธของมหาวิทยาลัย 

- จัดทําและปรับปรุงขอมูลแผนกลยุทธมหาวิทยาลัยทักษิณ 

ระยะ 5 ป  (พ.ศ. 2566-2570) ตามขอเสนอแนะจากท่ี

ประชุมและผูทรงคุณวุฒ ิ

- จัดทํารายละเอียด (ราง) แผนกลยุทธมหาวิทยาลัยทักษิณ 

ระยะ 5 ป (พ.ศ. 2566-2570) ฉบับสมบูรณ เพ่ือเสนอตอ

สภามหาวิทยาลัยทักษิณ ในการประชุมครั้งท่ี 10/2565 เม่ือ

วันท่ี 5 พฤศจิกายน 2565 

- มติท่ีประชุมสภามหาวิทยาลัยทักษิณ ครั้งท่ี10/2565 เม่ือ

วันท่ี 5 พฤศจิกายน 2565 ไดใหขอเสนอแนะและอนุมัติ 

อยูระหวาง

ดําเนินการ 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2566 

รอบ 3 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2565 – 31 ธันวาคม 2565)  
 

1.1 การบริหารแผนของมหาวิทยาลัย เบญจวรรณ  คงกัน 

 
 

ตัวช้ีวัดระดับกิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

     แผนกลยุทธมหาวิทยาลัยทักษิณ ระยะ 5 ป (พ.ศ. 2566 -

2570) 

- เผยแพรแผนกลยุทธมหาวิทยาลัยทักษิณ ระยะ 5 ป (พ.ศ. 

2566-2570) (อว 8202.02/ว 0800 ลว. 15 พ.ย.65) 

ติดตามและประเมินผลแผนปฏิ บัติการประจําปของ

มหาวิทยาลัย 

- ติดตามและประเมินผลการดําเนินงานตามแผนปฏิบัติการ

ประจําป มหาวิทยาลัยทักษิณ ปงบประมาณ พ.ศ. 2565    

ไตรมาส 4  (1 ต.ค.64 - 30 ก.ย.65) (อว 8202.02/ว 0712 

ลว. 6 ต.ค.65) 

- จัดทํารายงานผลการดําเนินงานตามแผนปฏิบัติการ

ประจําปมหาวิทยาลัยทักษิณ ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 

2565 รอบ 12 เดือน (อว 8202.02/0884 ลว. 22 ธ.ค.65) 

การจัดทําแผนปฏิบัติการประจําปของมหาวิทยาลัย 

- จัดทําและปรับปรุงแผนปฏิบัติการประจําปมหาวิทยาลัย

ทักษิณ ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2566 ตามมติท่ีประชุม 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2566 

รอบ 3 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2565 – 31 ธันวาคม 2565)  
 

1.1 การบริหารแผนของมหาวิทยาลัย เบญจวรรณ  คงกัน 

 
 

ตัวช้ีวัดระดับกิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

     กรรมการนโยบายและการพัฒนามหาวิทยาลัย ครั้งท่ี2/2565 

เม่ือวันพุธท่ี 7 ธันวาคม 2565 

- เสนอและเผยแพรแผนปฏิบัติการประจําปมหาวิทยาลัย

ทั ก ษิ ณ  ป ร ะ จํ า ป ง บ ป ร ะ ม า ณ  พ .ศ .  2 5 6 6  (อ ว 

8202.02/0887 ลว. 23 ธ.ค.65) 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2566 

รอบ 3 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2565 – 31 ธันวาคม 2565)  
 

 

1.2 การบริหารจัดการดานกายภาพของมหาวิทยาลัย คณินทร  บุญศาสตร 

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

รอยละความสําเร็จของการดําเนินงานตาม

แผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน 

- ดําเนินกิจกรรมไดตามแผน 

 

 
รอยละ 87 

 

- 

 

รอยละ 22.50 

- - - กํากับและติดตามการใชประโยชนของพ้ืนท่ี 

 

 

อยูระหวาง

ดําเนินการ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



10 
 

รายงานติดตามผลการดําเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2566 

รอบ 3 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2565 – 31 ธันวาคม 2565)  
 

1.3 การบริหารความเส่ียงของมหาวิทยาลัย รัชนีกร ชูเชิด      

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

รอยละความสําเร็จของการดําเนินงานตาม

แผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน 

- ดําเนินกิจกรรมไดตามแผน 

 

 

รอยละ 87 
 

 

 

 รอยละ 53.00 

80,000 234,423 ระดับมหาวิทยาลัย 

- ติดตามผลการดําเนินงานตามแผนการบริหารความเสี่ยง

รอบ 12 เดือน ประจาํปงบประมาณ พ.ศ. 2565 

- จัดทําปฏิทินการดําเนินงานบริหารความเสี่ยงและแจงไปยัง

หนวยงาน 

- จัดทําหลักเกณฑการบริหารความเสี่ยง มหาวิทยาลัยทักษิณ 

- รวบรวมขอมูลทําการวิเคราะหประเมินความเสี่ยง 

- จั ด ทํ า  (ร า ง ) แ ผ น ก ารบ ริ ห ารจั ด ก า รค ว าม เสี่ ย ง 

มหาวิทยาลัยทักษิณ ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2566 และ

เสนอคณะกรรมการท่ีเก่ียวของ 

- เผยแพรและมอบหมายผูรับผิดชอบหลักในการดําเนินงาน

ตามแผนการบริหารความเสี่ยง ระดับมหาวิทยาลัย 
- ประชุม พิจารณาแผนการบริหารจัดการความเสี่ ย ง

มหาวิทยาลัยทักษิณ ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2566 เม่ือ

วันท่ี 19 ตุลาคม 65 

อยูระหวาง

ดําเนินการ 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2566 

รอบ 3 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2565 – 31 ธันวาคม 2565)  
 

1.3 การบริหารความเส่ียงของมหาวิทยาลัย รัชนีกร ชูเชิด      

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

     - จัดโครงการอบรมเชิงปฏิบัติการ “กลยุทธในการปฏิบัติการ

ควบคุมภายในและการบริหารจัดการความเสี่ยงอยางมือ

อาชีพ” เม่ือวันท่ี 18-19 พฤศจิกายน 2565 ณ หองประชุม

ม่ังมีศรีสุข โรงแรมเบญจพร แกรนดวิว จ. สงขลา 

- จัดทําแผนการบริหารความเสี่ยงมหาวิทยาลัยทักษิณ 

ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2566 เสนอสภามหาวิทยาลัย

ทั ก ษิ ณ  ใน การป ระชุ ม ครั้ ง ท่ี  1 0 /2565  เม่ื อ วั น ท่ี  5 

พฤศจิกายน 2565 และไดผานความเห็นชอบจากท่ีประชุม

สภามหาวิทยาลัยทักษิณ ครั้งท่ี 11/2565 เม่ือวันท่ี 17 

ธันวาคม 2565 

ระดับหนวยงาน 

- ติดตามผลการดําเนินงานตามแผนการบริหารความเสี่ยง

รอบ 12 เดือน ระดับหนวยงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 

2565 (อว 8202.02/ว0716 ลว. 7 ต.ค.65) 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2566 

รอบ 3 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2565 – 31 ธันวาคม 2565)  
 

1.4 การควบคุมภายในของมหาวิทยาลัย รัชนีกร ชูเชิด      

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

รอยละความสําเร็จของการดําเนินงานตาม

แผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน 

- ดําเนินกิจกรรมไดตามแผน 

 

 

รอยละ 87 

 

 

 

 

รอยละ 60 

20,000 - ระดับมหาวิทยาลัย 

- จัดทําปฏิทินการดําเนินงานและคําสั่งแตงตั้งคณะกรรมการ

บริหารการควบคุมภายใน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2566 

- ติดตามผลการดําเนินงานตามแผนการควบคุมภายใน รอบ 

12 เดือน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2565 

ระดับหนวยงาน 

- ติดตามผลการดําเนินงานตามแผนการควบคุมภายใน รอบ 

12 เดือน ระดับหนวยงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2565

และแผนการป รับป รุ งก ารควบ คุมภ าย ใน  ป ระจํ าป

งบประมาณ พ.ศ. 2566 

อยูระหวาง

ดําเนินการ 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2566 

รอบ 3 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2565 – 31 ธันวาคม 2565)  
 

 

1.5 การเพ่ิมประสิทธิภาพการจัดการดวยระบบ LEAN สุรศักดิ์  เสพมงคลเลิศ 

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

รอยละความสําเร็จของการดําเนินงานตาม

แผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน 

- ดําเนินกิจกรรมไดตามแผน 

 

 

รอยละ 87 

 

 

 

 

รอยละ 40 

 

50,000 - - จัดทําปฏิทินการดําเนินงานและแจงไปยังหนวยงาน 

- จัดทําหลักเกณฑการบริหารระบบ LEAN มหาวิทยาลัย

ทักษิณ 

- รวบรวมขอมูลทําการวิเคราะหประเมินระบบ LEAN 

- จัดทํา (ราง) แผนการเพ่ิมประสิทธิภาพการจัดการดวย

ระบบ LEAN มหาวิทยาลัยทักษิณ ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 

2566 และเสนอคณะกรรมการท่ีเก่ียวของ 

อยูระหวาง

ดําเนินการ 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2566 

รอบ 3 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2565 – 31 ธันวาคม 2565)  
 

หมุดหมายท่ี 2  บริหารทรัพยากรอยางคุมคาและเกิดประโยชนสูงสุด  

 

2.1 การบริหารงบประมาณของมหาวิทยาลัย กลุมภารกิจแผนงบประมาณ 

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

รอยละความสําเร็จของการดําเนินงานตาม

แผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน 

- ดําเนินกิจกรรมไดตามแผน 

 

 
 

รอยละ 85 

 

 
 

  รอยละ 23.24 

 

337,000 1,850 - การวิเคราะหและประเมินผลการใชจายงบประมาณ 

- การวิเคราะหและการจัดสรรงบประมาณรายการเรงดวน

ระหวางป 

การติดตามและรายงานผลการใชจายงบประมาณ 

- รายงานผลการดําเนินงานและผลการใชจายงบประมาณ 

ประจาํปงบประมาณ พ.ศ. 2565 (ไตรมาสท่ี 4) 

- รายงานผลการเบิกจายงบประมาณ ประจําปงบประมาณ

พ.ศ. 2566 รายเดือน  

  - ประจําเดือนตุลาคม 2565 (อว 8202.02/0776 ลว.       

7 พ.ย. 65) 

  - ประจําเดือนพฤศจิกายน 2565 (อว 8202.02/0857 ลว.      

6 ธ.ค. 65) 

- ประจําเดือนธันวาคม 2565 (อว 8202.02/0013 ลว.       

5 ม.ค. 66) 

อยูระหวาง

ดําเนินการ 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2566 

รอบ 3 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2565 – 31 ธันวาคม 2565)  
 

2.1 การบริหารงบประมาณของมหาวิทยาลัย กลุมภารกิจแผนงบประมาณ 

 

 คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)   

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม แผน ผล แผน ผล ผลการดําเนินงาน การบรรลุ

เปาหมาย 

     - รายงานผลการเบิกจายงบประมาณ ประจําปงบประมาณ

พ.ศ. 2566 รายไตรมาส 

     - ไตรมาสท่ี 1 (อว 8202.02/0025 ลว. 10 ม.ค. 66) 

- จัดทําปฏิทินการจัดทํางบประมาณ ประจําปงบประมาณ 

พ.ศ. 2567 

- ทบทวนเปาหมายการใหบริการหนวยงาน/ตัวชี้วัด/คา

เปาหมาย 
- จัดทําความตองการงบลงทุนและวิเคราะหกลั่นกรอง 

- จัดอบรมเชิงปฏิบัติการโปรแกรมบริหารงบประมาณ 

ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2567 “คําของบลงทุน” เม่ือวันท่ี 

4 พฤศจิกายน 2565 ณ หองประชุม 18209 ชั้น 2 อาคาร 

50 ป มทษ มหาวิทยาลัยทักษิณ วิทยาเขตสงขลา โดยมีผล

การประเมินความพึงพอใจระบบบริหารงบประมาณ “คําขอ

งบลงทุน” อยูในระดับมาก มีคาเฉลี่ยเทากับ 4.43 

- จัดทําขอมูลพ้ืนฐานประกอบคําของบประมาณ 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2566 

รอบ 3 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2565 – 31 ธันวาคม 2565)  
 

 

 
 

2.1 การบริหารงบประมาณของมหาวิทยาลัย กลุมภารกิจแผนงบประมาณ 

 

 คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)   

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม แผน ผล แผน ผล ผลการดําเนินงาน การบรรลุ

เปาหมาย 

           - ขอมูลบุคลากร 

      - ขอมูลนิสิต 

      - ขอมูลความตองการงบลงทุน 

      - รวบรวมโครงการตามแผนงานบรูณาการ 

      - รวบรวมโครงการอ่ืน ๆ ท่ีเสนอของบประมาณ 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2566 

รอบ 3 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2565 – 31 ธันวาคม 2565)  
 

2.2 การบริหารอัตรากําลังของมหาวิทยาลัย จุฑาวรรณ  แสงชวง 

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

รอยละความสําเร็จของการดําเนินงานตาม

แผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน 

- ดําเนินกิจกรรมไดตามแผน 

 

 

รอยละ 85 

 

 

 

รอยละ 10.03 

30,000 3,645 - ติดตามการบริหารอัตรากําลังของหนวยงานท่ีไดรับการ

จัดสรร 

- ปรับเปลี่ยนรายละเอียดกรอบอัตรากําลัง ตามความ

เหมาะสม 

- ปรับปรุงข อ มูล พ้ืนฐานด าน อัตรากําลั ง (ข อ มูลการ

เปลี่ยนแปลงจากฝายบริหารกลางฯ) 

- ประชุมคณะทํางานดานการบริหารอัตรากําลัง ครั้งท่ี 

6/2565 เม่ือวันท่ี 9 พฤศจกิายน 2565 

อยูระหวาง

ดําเนินการ 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2566 

รอบ 3 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2565 – 31 ธันวาคม 2565)  
 

 

หมุดหมายท่ี 3  บริหารจัดการสารสนเทศเพ่ือการปฏิบัติงานและการตัดสินใจ 

 

3.1 การบริหารจัดการสารสนเทศเพ่ือการวางแผนการปฏิบัติงานและการตัดสินใจ ธัญญา อารยะสุวรรณ 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

รอยละความสําเร็จของการดําเนินงานตาม

แผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน 

- ดําเนินกิจกรรมไดตามแผน 

 

 

รอยละ 87 

 

 

 
รอยละ 30.41 
  

30,000 - - จัดทําสารสนเทศเรื่องจํานวนนิสิตเต็มเวลาและจํานวน

ชั่ ว โม งสอน เฉลี่ ย  ภ าค เรี ยน ท่ี  2  ป การ ศึกษ า 2565           

(อว 8202.02/ว 0902 ลว 28 ธ.ค. 65) 

- อยูระหวางจัดทําสารสนเทศเรื่องสารสนเทศประจําป  

- อยูระหวางจัดทําสารสนเทศเรื่องรายงานประจําป 

อยูระหวาง

ดําเนินการ 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2566 

รอบ 3 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2565 – 31 ธันวาคม 2565)  
 

 

3.2 การบริหารจัดการขอมูลผานส่ือออนไลน/คลังขอมูลของฝายแผนงาน  ธัญญา อารยะสุวรรณ 

 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

รอยละความสําเร็จของการดําเนินงานตาม

แผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน 

- ดําเนินกิจกรรมไดตามแผน 

 

 
 

รอยละ 87 

 

 
 

รอยละ 24.99 

- -  - มีการปรับปรุงขอมูลใหเปนปจจุบันอยู เสมอ โดยมีการ

ปรับปรุงขอมูลเพ่ิมเติมในหมวดตาง ๆ  ดังนี ้

  - ขาวประชาสัมพันธ 

  - รายงานการประชุมคณะกรรมการนโยบาย ฯ  

  - ประมวลภาพการดําเนินกิจกรรมตาง ๆ ของฝายแผนงาน 

  - ขอมูลแผนพัฒนามหาวิทยาลัยทักษิณ   

  - ฯลฯ 

อยูระหวาง

ดําเนินการ 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2566 

รอบ 3 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2565 – 31 ธันวาคม 2565)  
 

 

3.3 การพัฒนาระบบสารสนเทศเพ่ือสนับสนุนการปฏิบัติงาน ธัญญา อารยะสุวรรณ 

 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

รอยละความสําเร็จของการดําเนินงานตาม

แผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน 

- ดําเนินกิจกรรมไดตามแผน 

 

 
 

รอยละ 87 

 

 
 

 รอยละ 24.99 

- -  - พัฒนาปรับปรุงและทดลองการใชงานระบบสารสนเทศ 

- ติดตามและประเมินผลการดําเนินงานเปนระยะ 

อยูระหวาง

ดําเนินการ 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2566 

รอบ 3 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2565 – 31 ธันวาคม 2565)  
 

 

3.4 การประเมินความพึงพอใจของผูใชสารสนเทศ  ธัญญา อารยะสุวรรณ 

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

รอยละความสําเร็จของการดําเนินงานตาม

แผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน 

- ดําเนินกิจกรรมไดตามแผน 

 

 

 
 

รอยละ 87 

 

 

 

 

 

 
 

รอยละ 0 
 

 

- - - ยังไมดําเนินการ (ตามแผน  ฯ จะเริ่มดําเนินการเดือน

มีนาคม) 

 

อยูระหวาง

ดําเนินการ 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2566 

รอบ 3 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2565 – 31 ธันวาคม 2565)  
 

 

หมุดหมายท่ี 4  บริหารจัดการเพ่ือการดําเนินงานท่ีมีประสิทธิภาพ 
 

4.1 การวางแผนกลยุทธของฝายแผนงาน เบญจวรรณ  คงกัน 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

รอยละความสําเร็จของการดําเนินงานตาม

แผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน 

- ดําเนินกิจกรรมไดตามแผน 

 

 

 

รอยละ 87 

 
-  

 

 

 
รอยละ 12.50 

 

  

20,000 6,422 - การติดตามและประเมินผลแผนปฏิบัติการประจําปฝาย

แผนงาน 

  - ติดตามและประเมินผลการดําเนินงานตามแผนปฏิบัติการ

ประจาํปฝายแผนงานปงบประมาณ พ.ศ. 2565 ไตรมาส 4 

   - ติดตามและประเมินผลการดําเนินงานตามแผนปฏิบัติการ

ประจําปฝายแผนงานปงบประมาณ พ.ศ. 2566 (รายเดือน) 

ในท่ีประชุมฝายแผนงาน ดังนี้ 

    - ครั้งท่ี 10/2565 เม่ือวันท่ี 6 ตุลาคม 2565 

    - ครั้งท่ี 11/2565 เม่ือวันท่ี 3 พฤศจิกายน 2565 
    - ครั้งท่ี 12/2565 เม่ือวันท่ี 1 ธันวาคม 2565 

อยูระหวาง

ดําเนินการ 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2566 

รอบ 3 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2565 – 31 ธันวาคม 2565)  
 
 

4.2 การพัฒนาศักยภาพบุคลากร หัวหนาฝายแผนงาน 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

รอยละความสําเร็จของการดําเนินงานตาม

แผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน 

- ดําเนินกิจกรรมไดตามแผน 

 

 

 

รอยละ 87  

 

 

 

รอยละ 43.75 

33,000 2,000 - ประเมินผลการพัฒนาบุคลากรฝายแผนงานของปท่ีผานมา 

- วิเคราะหขอมูลรายบุคคลเพ่ือกําหนดจุด/ประเด็นท่ีควรพัฒนา 

- จัดทําแผนบริหารและพัฒนาบุคลากรประจําป 

- ดําเนินการพัฒนาบุคลากรตามแผน 

- รายงานผลการพัฒนาและแจงในท่ีประชุมฝายแผนงาน ดังนี้ 

1. อาภรณ  แกวสลับศรี 

วันท่ี 27 ตุลาคม 2565 

โครงการเสวนา เรื่อง “ทําความรูจักและเขาใจธรรมาภิบาลและ

จริยธรรมในมหาวิทยาลัย” ผานระบบ Webex Meeting  

วันท่ี 28 ตุลาคม 2565 

อบรมการจัดการความรูเพ่ือพัฒนาองคกรสูความเปนเลิศ  

ผานระบบ Zoom  

วันท่ี 18-19 พฤศจกิายน 2565 

อบรมเชิงปฏิบัติการ กลยุทธในการปฏิบัติการควบคุมภายในและ

การบริหารจัดการความเสี่ยงอยางมืออาชีพ ณ หองประชุมม่ังมี

ศรีสุข ชั้น 1 โรงแรมเบญจพร แกรนดวิว อําเภอเมือง จังหวัด

สงขลา  

อยูระหวาง

ดําเนินการ 
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รายงานรายงานติดตามผลการดําเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจาํปงบประมาณ พ.ศ. 2566 

รอบ 3 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2565 – 31 ธันวาคม 2565)  
 

4.2 การพัฒนาศักยภาพบุคลากร หัวหนาฝายแผนงาน 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

     วันท่ี 9 ธันวาคม 2565 

โครงการใหความรูดานคุณธรรมและความโปรงใสในการ

ดําเนินงานของมหาวิทยาลัย ณ หองประชุมแสงสุริยา ชั้น 1

อาคารปฏิบัติการวิชาชีพครู คณะศึกษาศาสตร วิทยาเขตสงขลา  

2. จุฑาวรรณ  แสงชวง 
วันท่ี 31 ตุลาคม 2565 

โครงการเทคนิคการทางานเชิงรุกแบบมืออาชีพของบุคลากรสาย

สนับสนุน ณ หองประชุมแสงสุริยา ชั้น 1 อาคารปฏิบัติการ

วิชาชีพครู คณะศึกษาศาสตร วิทยาเขตสงขลา  

วันท่ี 18-19 พฤศจกิายน 2565 

อบรมเชิงปฏิบัติการ กลยุทธในการปฏิบัติการควบคุมภายในและ

การบริหารจัดการความเสี่ยงอยางมืออาชีพ ณ หองประชุมม่ังมี

ศรีสุข ชั้น 7 โรงแรมเบญจพร แกรนดวิว อําเภอเมือง จังหวัด

สงขลา 

วันท่ี 9 ธันวาคม 2565 

โครงการใหความรูดานคุณธรรมและความโปรงใสในการ 
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รายงานรายงานติดตามผลการดําเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2566 

รอบ 3 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2565 – 31 ธันวาคม 2565)  
 

4.2 การพัฒนาศักยภาพบุคลากร หัวหนาฝายแผนงาน 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

     ดําเนินงานของมหาวิทยาลัย ณ หองประชุมแสงสุริยา ชั้น 1 

อาคารปฏิบัติการวิชาชีพครู คณะศึกษาศาสตร วิทยาเขตสงขลา 

3. สุรศักดิ์ เสพมงคลเลิศ 

วันท่ี 31 ตุลาคม 2565 

โครงการเทคนิคการทางานเชิงรุกแบบมืออาชีพของบุคลากรสาย

สนับสนุน ณ หองประชุมแสงสุริยา ชั้น 1 อาคารปฏิบัติการ

วิชาชีพครู คณะศึกษาศาสตร วิทยาเขตสงขลา  

วันท่ี 18-19 พฤศจกิายน 2565 

อบรมเชิงปฏิบัติการ กลยุทธในการปฏิบัติการควบคุมภายในและ

การบริหารจัดการความเสี่ยงอยางมืออาชีพ ณ หองประชุมม่ังมี

ศรีสุข ชั้น 7 โรงแรมเบญจพร แกรนดวิว อําเภอเมือง จังหวัด

สงขลา 

วันท่ี 9 ธันวาคม 2565 

โครงการใหความรูดานคุณธรรมและความโปรงใสในการ

ดําเนินงานของมหาวิทยาลัย ณ หองประชุมแสงสุริยา ชั้น 1  
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รายงานรายงานติดตามผลการดําเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2566 

รอบ 3 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2565 – 31 ธันวาคม 2565)  
 
 

4.2 การพัฒนาศักยภาพบุคลากร หัวหนาฝายแผนงาน 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

     อาคารปฏิบัติการวิชาชีพครู คณะศึกษาศาสตร วิทยาเขตสงขลา 

4. คณินทร  บุญศาสตร 

วันท่ี 27 ตุลาคม 2565 

สัมมนาความรูเก่ียวกับการจัดซ้ือจัดจางและ การบริหารพัสดุเพ่ือ

ผูปฏิบัติงานของหนวยงานของรัฐ เรื่อง “จัดซ้ือจัดจางและ

บริหารพัสดุอยางไรใหถูกตอง และหางไกลคุกตะราง” ผาน

ระบบ Zoom  

วันท่ี 18-19 พฤศจกิายน 2565 

อบรมเชิงปฏิบัติการ กลยุทธในการปฏิบัติการควบคุมภายในและ

การบริหารจัดการความเสี่ยงอยางมืออาชีพ ณ หองประชุมม่ังมี

ศรีสุข ชั้น 7 โรงแรมเบญจพร แกรนดวิว อําเภอเมือง จังหวัด

สงขลา 

วันท่ี 9 ธันวาคม 2565 

โครงการใหความรูดานคุณธรรมและความโปรงใสในการ

ดําเนินงานของมหาวิทยาลัย ณ หองประชุมแสงสุริยา ชั้น 1 

อาคารปฏิบัติการวิชาชีพครู คณะศึกษาศาสตร วิทยาเขตสงขลา 
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รายงานรายงานติดตามผลการดําเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2566 

รอบ 3 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2565 – 31 ธันวาคม 2565)  
 

4.2 การพัฒนาศักยภาพบุคลากร หัวหนาฝายแผนงาน 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

     5. เบญจวรรณ  คงกัน 

วันท่ี 31 ตุลาคม 2565 

โครงการเทคนิคการทางานเชิงรุกแบบมืออาชีพของบุคลากรสาย

สนับสนุน ณ หองประชุมแสงสุริยา ชั้น 1 อาคารปฏิบัติการ

วิชาชีพครู คณะศึกษาศาสตร วิทยาเขตสงขลา  

วันท่ี 18 พฤศจกิายน 2565 

อบรมเชิงปฏิบัติการ กลยุทธในการปฏิบัติการควบคุมภายในและ

การบริหารจัดการความเสี่ยงอยางมืออาชีพ ณ หองประชุมม่ังมี

ศรีสุข ชั้น 7 โรงแรมเบญจพร แกรนดวิว อําเภอเมือง จังหวัด

สงขลา 

วันท่ี 9 ธันวาคม 2565 

โครงการใหความรูดานคุณธรรมและความโปรงใสในการ

ดําเนินงานของมหาวิทยาลัย ณ หองประชุมแสงสุริยา ชั้น 1 

อาคารปฏิบัติการวิชาชีพครู คณะศึกษาศาสตร วิทยาเขตสงขลา 
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รายงานรายงานติดตามผลการดําเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2566 

รอบ 3 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2565 – 31 ธันวาคม 2565)  
 

4.2 การพัฒนาศักยภาพบุคลากร หัวหนาฝายแผนงาน 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

     6. รัชนีกร  ชูเชิด 
วันท่ี 27 ตุลาคม 2565 

โครงการเสวนา เรื่อง “ทําความรูจักและเขาใจธรรมาภิบาลและ

จริยธรรมในมหาวิทยาลัย” ผานระบบ Webex Meeting  

วันท่ี 31 ตุลาคม 2565 

โครงการเทคนิคการทางานเชิงรุกแบบมืออาชีพของบุคลากรสาย

สนับสนุน ณ หองประชุมแสงสุริยา ชั้น 1 อาคารปฏิบัติการ

วิชาชีพครู คณะศึกษาศาสตร วิทยาเขตสงขลา  

วันท่ี 18-19 พฤศจกิายน 2565 

อบรมเชิงปฏิบัติการ กลยุทธในการปฏิบัติการควบคุมภายในและ

การบริหารจัดการความเสี่ยงอยางมืออาชีพ ณ หองประชุมม่ังมี

ศรีสุข ชั้น 7 โรงแรมเบญจพร แกรนดวิว อําเภอเมือง จังหวัด

สงขลา 

วันท่ี 9 ธันวาคม 2565 

โครงการใหความรูดานคุณธรรมและความโปรงใสในการ

ดําเนินงานของมหาวิทยาลัย ณ หองประชุมแสงสุริยา ชั้น 1  
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รายงานรายงานติดตามผลการดําเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2566 

รอบ 3 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2565 – 31 ธันวาคม 2565)  
 

4.2 การพัฒนาศักยภาพบุคลากร หัวหนาฝายแผนงาน 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

     อาคารปฏิบัติการวิชาชีพครู คณะศึกษาศาสตร วิทยาเขตสงขลา 

7. จงกล  ปาลานุพันธ 

วันท่ี 31 ตุลาคม 2565 

โครงการเทคนิคการทางานเชิงรุกแบบมืออาชีพของบุคลากรสาย

สนับสนุน ณ หองประชุมแสงสุริยา ชั้น 1 อาคารปฏิบัติการ

วิชาชีพครู คณะศึกษาศาสตร วิทยาเขตสงขลา  

วันท่ี 18-19 พฤศจกิายน 2565 

อบรมเชิงปฏิบัติการ กลยุทธในการปฏิบัติการควบคุมภายในและ

การบริหารจัดการความเสี่ยงอยางมืออาชีพ ณ หองประชุมม่ังมี

ศรีสุข ชั้น 7 โรงแรมเบญจพร แกรนดวิว อําเภอเมือง จังหวัด

สงขลา 

วันท่ี 9 ธันวาคม 2565 

โครงการใหความรูดานคุณธรรมและความโปรงใสในการ

ดําเนินงานของมหาวิทยาลัย ณ หองประชุมแสงสุริยา ชั้น 1 

อาคารปฏิบัติการวิชาชีพครู คณะศึกษาศาสตร วิทยาเขตสงขลา 
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รายงานรายงานติดตามผลการดําเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2566 

รอบ 3 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2565 – 31 ธันวาคม 2565)  
 

4.2 การพัฒนาศักยภาพบุคลากร หัวหนาฝายแผนงาน 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

     8. เกศนี  ตังคะมณ ี

วันท่ี 31 ตุลาคม 2565 

โครงการเทคนิคการทางานเชิงรุกแบบมืออาชีพของบุคลากรสาย

สนับสนุน ณ หองประชุมแสงสุริยา ชั้น 1 อาคารปฏิบัติการ

วิชาชีพครู คณะศึกษาศาสตร วิทยาเขตสงขลา  

วันท่ี 18-19 พฤศจกิายน 2565 

อบรมเชิงปฏิบัติการ กลยุทธในการปฏิบัติการควบคุมภายในและ

การบริหารจัดการความเสี่ยงอยางมืออาชีพ ณ หองประชุมม่ังมี

ศรีสุข ชั้น 7 โรงแรมเบญจพร แกรนดวิว อําเภอเมือง จังหวัด

สงขลา 

วันท่ี 9 ธันวาคม 2565 

โครงการใหความรูดานคุณธรรมและความโปรงใสในการ

ดําเนินงานของมหาวิทยาลัย ณ หองประชุมแสงสุริยา ชั้น 1 

อาคารปฏิบัติการวิชาชีพครู คณะศึกษาศาสตร วิทยาเขตสงขลา 
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รายงานรายงานติดตามผลการดําเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2566 

รอบ 3 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2565 – 31 ธันวาคม 2565)  
 

4.2 การพัฒนาศักยภาพบุคลากร หัวหนาฝายแผนงาน 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

     9. ธัญญา อารยะสุวรรณ 

วันท่ี 31 ตุลาคม 2565 

โครงการเทคนิคการทางานเชิงรุกแบบมืออาชีพของบุคลากรสาย

สนับสนุน ณ หองประชุมแสงสุริยา ชั้น 1 อาคารปฏิบัติการ

วิชาชีพครู คณะศึกษาศาสตร วิทยาเขตสงขลา  

วันท่ี 18-19 พฤศจกิายน 2565 

อบรมเชิงปฏิบัติการ กลยุทธในการปฏิบัติการควบคุมภายในและ

การบริหารจัดการความเสี่ยงอยางมืออาชีพ ณ หองประชุมม่ังมี

ศรีสุข ชั้น 7 โรงแรมเบญจพร แกรนดวิว อําเภอเมือง จังหวัด

สงขลา 

วันท่ี 15 - 16 ธันวาคม 2565  

โครงการปฐมนิเทศพนักงานใหมมหาวิทยาลัยทักษิณ ณ โรงแรม

ฮอลิเดย สไตล อาวนาง บีช รีสอรท กระบี่ อําเภอเมือง จังหวัด

กระบี่  
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รายงานรายงานติดตามผลการดําเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2566 

รอบ 3 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2565 – 31 ธันวาคม 2565)  
 

4.2 การพัฒนาศักยภาพบุคลากร หัวหนาฝายแผนงาน 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

     10. วัลลภา  ชูเมือง 

วันท่ี 27 ตุลาคม 2565 

สัมมนาความรูเก่ียวกับการจัดซ้ือจัดจางและ การบริหารพัสดุเพ่ือ

ผูปฏิบัติงานของหนวยงานของรัฐ เรื่อง “จัดซ้ือจัดจางและ

บริหารพัสดุอยางไรใหถูกตอง และหางไกลคุกตะราง” ผาน

ระบบ Zoom  

วันท่ี 31 ตุลาคม 2565 

โครงการเทคนิคการทางานเชิงรุกแบบมืออาชีพของบุคลากรสาย

สนับสนุน ณ หองประชุมแสงสุริยา ชั้น 1 อาคารปฏิบัติการ

วิชาชีพครู คณะศึกษาศาสตร วิทยาเขตสงขลา  

วันท่ี 18-19 พฤศจกิายน 2565 

อบรมเชิงปฏิบัติการ กลยุทธในการปฏิบัติการควบคุมภายในและ 

การบริหารจัดการความเสี่ยงอยางมืออาชีพ ณ หองประชุมม่ังมี

ศรีสุข ชั้น 7 โรงแรมเบญจพร แกรนดวิว อําเภอเมือง จังหวัด

สงขลา 
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รายงานรายงานติดตามผลการดําเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2566 

รอบ 3 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2565 – 31 ธันวาคม 2565)  
 

4.2 การพัฒนาศักยภาพบุคลากร หัวหนาฝายแผนงาน 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

     วันท่ี 9 ธันวาคม 2565 

โครงการใหความรูดานคุณธรรมและความโปรงใสในการ

ดําเนินงานของมหาวิทยาลัย ณ หองประชุมแสงสุริยา ชั้น 1 

อาคารปฏิบัติการวิชาชีพครู คณะศึกษาศาสตร วิทยาเขตสงขลา 

11. กรรณิการ  เกศสระ 

วันท่ี 28 ตุลาคม 2565 

อบรมการจัดการความรูเพ่ือพัฒนาองคกรสูความเปนเลิศ  

ผานระบบ Zoom  

วันท่ี 31 ตุลาคม 2565 

โครงการเทคนิคการทางานเชิงรุกแบบมืออาชีพของบุคลากรสาย

สนับสนุน ณ หองประชุมแสงสุริยา ชั้น 1 อาคารปฏิบัติการ

วิชาชีพครู คณะศึกษาศาสตร วิทยาเขตสงขลา  

วันท่ี 9 พฤศจกิายน 2565  

ประชุมชี้แจงการปฏิบัติตามพระราชบัญญัติการปฏิบัติราชการ

ทางอิเล็กทรอนิกส พ.ศ.2565 ผาน Facebook Live  
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รายงานรายงานติดตามผลการดําเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2566 

รอบ 3 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2565 – 31 ธันวาคม 2565)  
 

 

4.2 การพัฒนาศักยภาพบุคลากร หัวหนาฝายแผนงาน 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

     วันท่ี 18-19 พฤศจกิายน 2565 

อบรมเชิงปฏิบัติการ กลยุทธในการปฏิบัติการควบคุมภายในและ 

การบริหารจัดการความเสี่ยงอยางมืออาชีพ ณ หองประชุมม่ังมี

ศรีสุข ชั้น 7 โรงแรมเบญจพร แกรนดวิว อําเภอเมือง จังหวัด

สงขลา 

วันท่ี 9 ธันวาคม 2565 

โครงการใหความรูดานคุณธรรมและความโปรงใสในการ

ดําเนินงานของมหาวิทยาลัย ณ หองประชุมแสงสุริยา ชั้น 1 

อาคารปฏิบัติการวิชาชีพครู คณะศึกษาศาสตร วิทยาเขตสงขลา 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2566 

รอบ 3 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2565 – 31 ธันวาคม 2565)  
 

 

4.3 การบริหารความเส่ียงของฝายแผนงาน วัลลภา  ชูเมือง 

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

รอยละความสําเร็จของการดําเนินงานตาม

แผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน 

- ดําเนินกิจกรรมไดตามแผน 

 

 

 
 

รอยละ 87 

 

 

 
 รอยละ 10.00 

2,000 -  - ติดตามผลการบริหารความเสี่ยง ฝายแผนงาน ประจําป

งบประมาณ พ.ศ. 2565 ไตรมาส 4 

- แผนการบริหารความเสี่ยงของฝายแผนงาน ประจําป

งบประมาณ พ.ศ. 2566 (อว 8202.02/0653 ลว 21 ก.ย.65) 

- ติดตามผลการบริหารความเสี่ยง ฝายแผนงาน ประจําป

งบประมาณ พ.ศ. 2566 ไตรมาส 1 (อว 8202.02/0015 ลว 

6 ม.ค.66) 

 

อยูระหวาง

ดําเนินการ 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2566 

รอบ 3 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2565 – 31 ธันวาคม 2565)  
 

 

 4.4 การควบคุมภายในของฝายแผนงาน วัลลภา  ชูเมือง 

 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

รอยละความสําเร็จของการดําเนินงานตาม

แผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน 

- ดําเนินกิจกรรมไดตามแผน 

 

 

 

 
 

รอยละ 87 

 

 

 

 

รอยละ 70 

 

 

2,000 - - จัดทํารายงานติดตามผลการดําเนินงานควบคุมภายใน รอบ 

12 เดือน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2565 (อว 8202.02/ 

0751 ลว 25 ต.ค. 65) 

- รายงานผลการดําเนินงานตามแผนการปรับปรุงการควบคุม

ภ า ย ใน  ป ร ะ จํ า ป ง บ ป ร ะ ม า ณ  พ .ศ . 2 5 6 6  (อ ว 

8202.02/0827 ลว 22 พ.ย.65) 

 

อยูระหวาง

ดําเนินการ 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2566 

รอบ 3 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2565 – 31 ธันวาคม 2565)  
 

 

 4.5 การติดตามความกาวหนาในการปฏิบัติงานของบุคลากร หัวหนาฝายแผนงาน 

 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล   

รอยละความสําเร็จของการดําเนินงานตาม

แผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน 

- ดําเนินกิจกรรมไดตามแผน 

 

 

 

 
 

รอยละ 87 

 

  

 
 

รอยละ 24.99 

- - - ตดิตามความกาวหนาในการปฏิบัติงานของทุกภารกิจในท่ี

ประชุมฝายแผนงาน ดังนี้ 

    - ครั้งท่ี 10/2565 เม่ือวันท่ี 6 ตุลาคม 2565 

    - ครั้งท่ี 11/2565 เม่ือวันท่ี 3 พฤศจิกายน 2565 
    - ครั้งท่ี 12/2565 เม่ือวันท่ี 1 ธันวาคม 2565 

- ติดตามความกาวหนาในการปฏิบัติงานของทุกภารกิจเปน

การเฉพาะราย 

อยูระหวาง

ดําเนินการ 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2566 

รอบ 3 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2565 – 31 ธันวาคม 2565)  
 

 

4.6 การทบทวนคูมือการปฏิบัติงาน กรรณิการ  เกศสระ 

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

รอยละความสําเร็จของการดําเนินงานตาม

แผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน 

- ดําเนินกิจกรรมไดตามแผน 

 

 

 

 
 

รอยละ 87 

 

 

 

 
 

 รอยละ 90.00 

 

 

- - - แจงใหบุคลากรแตละคนตรวจสอบและทบทวนข้ันตอน

กระบวนการทํางาน เพ่ือใหสอดคลองกับสถานการณปจจุบัน 
- ประชุมเพ่ือทบทวนคู มือปฏิบั ติงานฝายแผนงาน ฉบับ

ปรับปรุง พ.ศ. 2566 

- จัดทําคูมือปฏิบัติงานฝายแผนงาน ฉบับปรับปรุง พ.ศ. 

2566 

บรรลุ 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจาํปงบประมาณ พ.ศ. 2566 

รอบ 3 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2565 – 31 ธันวาคม 2565)  

 

4.7 การจัดการความรูของฝายแผนงาน กรรณิการ  เกศสระ 

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

รอยละความสําเร็จของการดําเนินงานตาม

แผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน 

- ดําเนินกิจกรรมไดตามแผน 

 

 

 

 

 

รอยละ 87 

 

 

 

 

 
 

รอยละ 0 

 
 

 

20,000 - - ยังไมดําเนินการ เนื่องจากรอนโยบายของมหาวิทยาลัย อยูระหวาง

ดําเนินการ 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2566 

รอบ 3 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2565 – 31 ธันวาคม 2565)  
 

 

4.8 การประเมินความพึงพอใจของผูรับบริการ กรรณิการ  เกศสระ 

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

รอยละความสําเร็จของการดําเนินงานตาม

แผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน 

- ดําเนินกิจกรรมไดตามแผน 

 

 

 

 
 

รอยละ 87 

 

 

 

 

รอยละ 0 

 

 

- - - ยังไมดําเนินการ 

 

อยูระหวาง

ดําเนินการ 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2566 

รอบ 3 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2565 – 31 ธันวาคม 2565)  
 
 

4.9 การเสริมสรางองคกรแหงความสุข กรรณิการ  เกศสระ 

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

รอยละความสําเร็จของการดําเนินงานตาม

แผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน 

- ดําเนินกิจกรรมไดตามแผน 

 

 

 

 

 

รอยละ 87 

 

 

 

 

 รอยละ 19.39 

 

 

50,000 15,483 - ดําเนินกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการสรางสุขของฝาย

แผนงาน ปการศึกษา 2565 (ปงบประมาณ พ.ศ. 2566) 

ดังนี ้

- กิจกรรมยืดเสน ยืดสาย    

   - เม่ือวันท่ี 6 ตุลาคม 2565 

   - เม่ือวันท่ี 20 ตุลาคม 2565 

   - เม่ือวันท่ี 10 พฤศจิกายน 2565 

   - เม่ือวันท่ี 24 พฤศจกิายน 2563 

   - เม่ือวันท่ี 1 ธันวาคม 2565 

   - เม่ือวันท่ี 8 ธันวาคม 2565 

   - เม่ือวันท่ี 22 ธันวาคม 2565 

- กิจกรรม Healthy Meeting 

   - เม่ือวันท่ี 6 ตุลาคม 2565 

   - เม่ือวันท่ี 3 พฤศจกิายน 2565 

   - เม่ือวันท่ี 1 ธันวาคม 2565 

 

อยูระหวาง

ดําเนินการ 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2566 

รอบ 3 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2565 – 31 ธันวาคม 2565)  
 

4.9 การเสริมสรางองคกรแหงความสุข กรรณิการ  เกศสระ 

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

     - กิจกรรม Happy Lunch 

   - เม่ือวันท่ี 28 ตุลาคม 2565 

   - เม่ือวันท่ี 29 ธันวาคม 2565 

- กิจกรรมเขาวัดทําบุญ 

   - ยังไมไดดําเนินการ 

- กิจกรรม 5 ส เพ่ือพัฒนาการปฏิบัติงาน 

   - เม่ือวันท่ี 28 ตุลาคม 2565 

   - เม่ือวันท่ี 29 ธันวาคม 2565 

- กิจกรรมแขงกีฬาฝายแผนงานสัมพันธ 

   - ยังไมไดดําเนินการ 

- ประเมินผลความสําเร็จตามแผน ฯ รอบ 6 เดือน  
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2566 

รอบ 3 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2565 – 31 ธันวาคม 2565)  
 

 

4.10 การประชาสัมพันธและส่ือสารองคกร ธัญญา อารยะสุวรรณ 

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

รอยละความสําเร็จของการดําเนินงานตาม

แผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน 

- ดําเนินกิจกรรมไดตามแผน 

 

 

 

 

 

รอยละ 87 

 

 

 
 

รอยละ 33.33 

 

 

- - - เผยแพรขอมูล/กิจกรรมตาง ๆ ของฝายแผนงานบนสื่อ

ออนไลน 

- จดหมายขาวฉบับรวมเลมของปงบประมาณ พ.ศ. 2565 

- จดหมายขาว ประจําไตรมาส 1ของปงบประมาณ พ.ศ.

2566 

อยูระหวาง

ดําเนินการ 
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